

fez o uso da palavra e agradeceu primeiramente a Deus por esta oportunidade e realização deste grande sonho, agradeceu a todos os seus professores, toda sua família e amigos presentes no pré-lançamento do seu livro, que lhe acompanharam e incentivaram na construção do seu livro. Em seguida o vereador presidente Ruimar, parabenizou a autora e os professores presentes nesta casa de leis que veio apoiar este belíssimo projeto e o professor Paímundo agradeceu. E nada mais havendo a tratar o senhor presidente José Ruimar Diniz Raposo declarou encerrada a sessão e para contar eu José de Ribamar Rodrigues Miranda, 1º Secretário redigiu e eu Sílmara Martins Ayrinoz, Secretária Administrativa lavrei o presente ata que lida e achada conforme vai pela a mera arquivada.

Sítio Novo, 04 de Junho de 2019

José Ruimar Diniz Raposo
 José de Ribamar R. Miranda

Cita da 35ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sítio Novo. Estado do Maranhão. Da 3ª Sessão Legislativa. Da 14ª Sessão Legislativa.

As nove horas do dia dez de Junho de dois mil e dezanove, presente os senhores vereadores: José Ruimar Diniz Raposo, Ivo Coelho Martins, José de Ribamar Rodrigues Miranda, Paímundo Santos Paado, João Paulo Valdo Rodrigues Gomes, José Svanildo de Vasconcelos, Celso Louvalho Barros, Edmilson Pinheiro Vargas, Branco Santos Martins Vianna, Valéria Helite Lavin de

Oliveira e Manuel para Diniz da Silva. Com um
 mens legal e sob a proteção de Deus o senhor
 presidente José Humberto Diniz Rayoso declarou
 aberto a presente sessão. Em seguida o vereador
 Salomão fez a leitura bíblica no livro de
 Samuel cap. 4 vers. 3. A Secretária fez a leitura da
 ata da sessão anterior que foi aprovada sem res-
 trições. Expediente: Consta a leitura do requerime-
 nto nº 13/2019 de autoria do vereador Orlando
 Santos Pinheiro Viana e a leitura do convite da
 festa junina da Escola Municipal São Joaquim do
 Povoado 2 Britas e o convite de festa junina
 da Escola Municipal para Feriada Bezina do
 Povoado Patto. Pequeno Expediente: O vereador
 Mervaldo, dispensou o uso da palavra. O vereador
 Orlando pediu um aviso a todos presentes nesta
 casa de leis que nos dias dez e onze de junho
 haverá consulta de vista com a Dra. Marilda do
 Sindicato Rural. O vereador Orlando comentou que
 discutida sobre o município abrir uma estrada no-
 va sem falar com o proprietário, no por que já
 existe um projeto de lei votado autorizando
 e que no seu entendimento tinha que chamar
 o proprietário pra saber se o mesmo estava co-
 nte de fazer a doação. O vereador Edmilson dis-
 pensou o uso da palavra. O vereador Orlando dis-
 pensou o uso da palavra. A vereadora Valéria fa-
 lou sobre a necessidade da ocupação na esta-
 da do pingado, pois tem um idoso que mo-
 ra lá e precisa estar vindo direto ao posto
 de saúde e solicitou que se fa vista essa ques-
 tão o mais breve possível. O comentou ainda sobre
 um requerimento feito nesta casa de leis de
 autoria do vereador Mervaldo solicitando um

reductor de velocidade em frente a Escola Santa
Cruzinha e afirmou que está precisando com
urgências para está evitando graves acidentes
na localidade. O vereador Manoel Mac, comentou
da sua felicidade sobre a sessão intimamente que
irá acontecer na quinta-feira no Povoado Boa Be-
mbrança, afirmando que é muito importante e que
sempre foi azarar e espera que venha ter outras
sessões intimamente nos demais Povoado do mun-
cipio. O vereador Salomão, comentou sobre a sua
ausência nas sessões, afirmando que é por motivos
de saúde na família. O mesmo comentou ainda
sobre o lançamento do livro da valuna e está
na lancheria, afirmando que é um livro muito
importante e lhe deu muito prazer. O vere-
ador Ribamar pinheiro, comentou sobre sua satisfação
de compartilhar com todos o andamento da obra
da construção que liga o Povoado Olho D'água
ao São Francisco, e falou que é uma estrada
muito importante que era sonhada por muita
gente e acredita que em breves dias já teremos
um bom acesso naquela região. O vereador He-
vi, comentou que esteve conversando com os vere-
adores Evandro e Ivonildo sobre o projeto de lei
nº 05/2019, e diante do projeto teve algumas co-
locações por parte do vereador Evandro, pois exis-
te a questão onde trata da doação das áreas
e solicitou o parecer jurídico da casa de leis pa-
ra explicar e passar as informações necessárias. Em
seguida foi aberta o espaço ao parecer jurídico da
casa legislativa, Dr. Hamon, onde comentou sobre
a dúvida por parte dos membros da comissão
Justiça e Redação final a questão das doações das
marginais pelo os proprietários de terras, afirmando

que no art da lei fala que os proprietários vão fazer a doação de dez, sete ou quatro metros e o município tem os meios legais como junta e prova e indenização, pois o proprietário não é obrigado, mas caso o município entenda que seja necessário, aí ele tem que fazer uma ação de desapropriação. Indem do dia: Após a leitura do requerimento n: 13/2019 o senhor presidente colocou em votação e foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi colocado o 1º Bureau do Projeto de lei n: 05/2019 que foi aprovado por unanimidade. E nada mais havendo a tratar o senhor presidente fez Juizmar Diniz Pajaro de dar seu encanada a Mrsão e para constar eu fezi de Kilama Rodrigues Miranda, 1º Secretário redigiu e eu Sifmara Santos Aguiar, Secretária Administrativa lavrei a presente ata que lida e achada conforme vai pela a mesa assinada.

Sítio Novo, 10 de junho de 2019.

José Juizmar Diniz Pajaro
 José de Aguiar
 Souto

Ata da 36ª sessão
 Ordinária da Câmara
 Municipal de Sítio
 Novo. Estado do
 Maranhão. Da 3ª se-
 ssão legislativa. Da
 14ª legislatura.

As nove horas, digo, dezesseis horas do dia treze de junho de dois mil e dezanove em sessão intimamente realizada no Ginásio Alfredo Bideia no povoado Boa Membrança, Sítio Novo-MA, perante os senhores vereadores: José Juizmar Diniz Pajaro, Leoni Leal